



Руководство Регионального духовного управления мусульман Пензенской области, общественный Совет, Совет аксакалов, молодежный Совет, а также Женская общественная организация «Аль-хаят» сердечно поздравляет Вас и единоверцев Вашего прихода с наступающим великим праздничным днем - Ид аль-адха, **Курбан-байрам** ам
благословенным праздником Жертвоприношения!

Приходится **Курбан-байрам** на вторник **21 августа 2018 года**.

Курбан – это священная заповедь Аллаха, которая воплощает собой проявление высшей покорности, набожности и богобоязненности. Ни мясо и ни жертвенное животное достигнет Всевышнего, а наша благодарность за Его милость и нескончаемые блага, которые Всевышний дарит для нас. Таким образом, ежегодное приношение в жертву животных – это символическое поклонение и повиновение велениям Аллаха. Обряд жертвоприношения напоминает состоятельным людям о том, что они несут определенные обязательства как перед Богом, так и перед мусульманской общиной в целом.

В праздничные дни верующие стремятся к совершению добрых дел не только в отношении к своим близким, но и ко всем людям, торопятся раздать милостыню, а также преподнести мясо жертвенного животного в качестве подарка. В доме каждого верующего в этот праздник царит дух гостеприимства, радости и щедрости. Желательно детям в эти дни дарить подарки и угощать сладостями, для того, чтобы праздники у них ассоциировались с радостью, счастьем и весельем. В течение праздника Ид аль-адха мудрый и щедрый человек может принести радость и довольство многим людям вокруг, а самое главное – обрести довольство Творца и духовное удовлетворение, которое не каждый человек сможет испытать даже на протяжении всей своей жизни.

В одном из хадисов приводятся слова Пророка Мухаммада (салляллаху алейхи ва саллям), который сказал: «Самые худшие из скупых людей – это те, которые не совершают заклания жертвенного животного, хотя должны были бы это сделать».

Сам Пророк (мир ему и благословение Аллаха), в праздник Курбан-байрам совершал заклание двух животных – одного от себя и своей семьи, а второго – от имени своей общины (умма). По традиционному мазхабу мусульман России – мазхабу имама Агзама Абу Ханифы, курбан является предписанием для каждой мусульманской семьи.

Прошу Всевышнего Аллаха чтобы он ниспослал нам свое благословение, счастье и здоровье, а нашей стране и Пензенской области спокойствие, мир, благополучие и процветание! Да будет благословенным наш праздник! С праздником Вас дорогие мусульмане!

Муфтий □ □

Абубякяр хазрат Юнкин

(Праздничная молитва 21 августа 2018 года в Кузнецкой мечети по ул.М.Гвардии 184 "б" в махалле №1903 - Чтение Священного Корана в 5.30, начало проповеди 6:00, начало намаза 7:00, а в других мечетях РДУМ время праздничной молитвы определяется имамом и членами Совета махалли).